

# 足彩2.4亿大派奖 激发彩民投注热情

专家提醒:足彩与竞彩思路大不同



9月9日至12月29日期间,中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏将连续16周,每周分别指定1至2期实施派奖,其中14场胜负彩每期派送500万元,任选9场每期派送300万元,活动累计派奖金额达2.4亿元。足彩派奖这个好消息在彩民中一下就传开了。很多爱玩竞彩的彩民都准备去足彩试试运气。虽说竞彩和足彩在玩法上有些类似,但是在竞猜和投注思路上有着巨大的差别。为此,现代快报记者采访了南京足彩专家杨澍老师,杨澍老师根据足彩的一些特点给了彩民一些投注建议。

现代快报记者 付智勇



足彩专家杨澍

## 万元投注单司空见惯

杨澍老师在南京足彩圈内可谓是一个大红人,长期在报纸和网络上做足彩推荐,他的足彩功力被不少彩民所认可。他的推荐就曾命中过一次足彩五百万头奖。

对于很多玩竞彩的彩民来说,投注几百元、上千元的单子是经常有的事情。但是投注金额过万的单子,少之又少。不过上万元的投注单对于足彩来说恰恰是很平常的事情。因为足彩要竞猜14场比赛,要想中奖最少要命中13场,这样的要求就使得彩民在投注中不得不进行复式投注。有的比赛双选,有

的比赛全包,这样下来,投注本金翻番是太正常不过的事情了。

杨澍老师说:“过万元的单子对于足彩而言只能算是一个入门级的投注单,这种单子要想命中500万这样的大奖也是比较困难的。一般来说,投注金额不超过两万元的投注单,其中奖金金额一般在50万~150万之间。因为这种投注单不太能防到大冷门。”

在投注竞彩的时候,当彩民看准一个冷门的时候,会习惯性地单博下盘。但是这样的思路在足彩投注中是万万不能

的。杨澍老师说:“足彩因为场次多,任何一场比赛都不能有闪失。所以投注足彩的思路是看准冷门也不放正路。因为不管怎么说,正路打出的可能性还是最大的,与其冒这样的风险去博冷门,不如选择全包。但是一旦选择全包,那么这张单子的投注金额就会翻番。”杨澍老师认为,彩民要想控制投注本金,一定要设定不少于三个胆,全包的场次则不能多过三场。此外,双选是一种比较理性的投注思路,但是不管怎样去投注,足彩的正路选择一定不能放弃的。

## 足彩适合团队“作战”

和竞彩相比,足彩的竞猜难度要大很多,而且是奖池型玩法,也就是说头奖的奖金成色是根据当期的投注总量以及冷门场次的多少来决定的。如果冷门越多,则奖金成色会越高。

一般来说,资深足彩玩家的投注单都会在万元以上,甚至更高。所以足彩对彩民的资金要求是很高的,因此我们经常看见各种形式的合买。所谓合买就是由某个足彩高人或者团队出单,然后彩民根据各自的需要参与合买。这种合买最大的好处就是省去了思考的过程,投注本金也在彩民的承受范围内。

在实际生活中,有很多专心于足彩研究的团队。这种团队也是一种自发的购彩团队,先是大家群策群力来分析比赛,然后形成统一意见后合资购彩。杨澍老师说:“这种合买的形势很好也很适用于足彩,但是最大的难点就是如何统一意见。每个人都都有每个人的想法,有的时候想法难以形成统一意见。谈崩的,闹得不愉快的事情时有发生。因此在这样的团队中就需要一个意见领袖,此人最大的职能就是在出现意见分歧的时候,能够拍板做

决定,且团队都服他。一个好的合买团,不仅要求团员的性格要相投,而且在分析比赛水平、经济实力等各个方面都要合拍,所以难度还是很大的。”

## 相关新闻

### 每周派送 惊喜不断

据了解,这次派奖活动是竞猜型彩票历史上规模最大、周期最长的一次派奖活动。活动期间原则上指定每周六和每周日截止销售的奖期派奖,若周六、周日无奖期,则指定周中奖期派奖,单期派送金额不变。

14场胜负游戏共派送30期,每期派奖500万元,由一等奖中奖投注均分,派奖资金总额为1.5亿元;任选9场胜负游戏共派送30期,每期派奖300万元,由中奖投注均分,派奖资金总额为0.9亿元。

派奖期间,14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,若有奖金滚存,累计最高也可达1000万元。

若派奖当期一等奖无人中出,则派奖奖金滚入下一指定派奖期,与下一指定派奖期派奖奖金合并后派奖,依此类推。

## 竞彩可为足彩补单

在玩赚足彩的时候,竞彩能发挥怎样的作用呢?杨澍老师说,其实竞彩可以作为一种补单的形式,和足彩相互弥补。比如说,在猜某场比赛的时候,为了控制成本,不得不单选或者双选,但是从盘面上看,这场比赛具有爆大冷的可能性。这个时候,彩民可以选择用竞彩买单。

例如,巴西VS阿根廷,足彩

中彩民可以选择“胜”,但是这场比赛阿根廷存在打平或者小胜的可能性。这个时候,彩民可以用竞彩让球胜平负来补单,只需要选择“让球负”就可以了。由于竞彩是串关固定返奖,因此彩民只需要再全包一场比赛的胜平负即可。如果比赛结果是巴西胜,则足彩顺利过关。如果打出平或者负的话,那么竞彩补的单也能收回部分成本。

## 猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报  
中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

## 杨澍强胆推荐

周三003 浦和红钻 (-2) VS 梁木葡萄

点评:主队虽在日联杯半决赛中被川崎击败,但客队实力有限,本场比赛看好主队大胜。

周三004 巴拉纳竞技(-1) VS 弗鲁米嫩塞

点评:主队周末做客闷平达伽马,本场对阵缺少弗雷德的客队,一球小胜的可能最大,双选建议平负。

周三006 巴伊亚(-1) VS 克里西乌马

点评:主队伤病过多,而客队刚结束连胜,本场比赛建议首看双方战平。博负。

## 荆奇强胆推荐

周三004 巴拉纳竞技VS弗鲁米嫩塞

点评:主队升班马本赛季发挥极佳目前已是积分榜第三名,虽然双方交锋战绩弗鲁米嫩塞有明显优势,但是巴拉纳竞技已经今非昔比,看好主队不败。

周三005 多伦多FC VS 芝加哥火焰

点评:双方近期均处于下滑状态,多伦多主场作战有望迎来反弹,获取积分,看好主队不败。

周三009 累西腓航海VS格雷米奥

点评:主队排名垫底,本场想要有所作为难度较大,不妨继续看好实力较强的客队不败,双选防平即可。

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网([www.js-lottery.com](http://www.js-lottery.com))或中国竞彩网([www.sporttery.cn](http://www.sporttery.cn))或拨打热线025-51886111咨询。

竞文